



23 марта лыжная команда ветеранов в составе Макарова Владимира, Епифанова Геннадия, Кудряшова Виктора, Щукина Бориса и Филимонова Романа выезжала на соревнования по пневмо–биатлону в с. Камышла. Приняли в них участие 10 команд, команда нашего района заняла восьмое место.

24 марта лыжники участвовали в открытых районных соревнованиях по лыжным гонкам в ж.д-ст. Пронино Клявлинского района Макаров Владимир, Мрясов Виталий, Дементьева Лидия заняли первое место, второе место заняли Епифанов Геннадий и Филимонов Роман, Щукин Борис занял третье место.

Поздравляем наших спортсменов с успехом! А 31 марта в г. Похвистнево заключительный старт у лыжников сезона 2018-2019 годов.